

Szilágyi Orszébet levelét megírta...  
Az volt a levele: Édes Itam Máttyás,  
GYULA cipőjébe a legjobb a járás...

**Zsulán Gyula**  
orthopéd és divatcipész,  
ARADI UTCA 6.

plom mögött, a plébánia hivattal  
szemben lévő térszögletét ajánlja.

Szerintük ez a megoldás nem bontaná meg a tér már kialakult összhatását, hanem alkalmat adna arra, hogy a Szent Antal-kut nagyobb művészsabadsággal legyen megoldható és Szeged városa is így újabb jelentős műalkotással gazdagodjék. Ez a megoldás nem ellenkezik a hagyományozó akaratával sem, hiszen a Szent Antal-kut mégis a Dóm-téren nyerne elhelyezést.

A javasolt mód esetén az Országos Irodalmi és Művészeti Tanács megfontolás tárgyává proponálja, hogy a templomot körülvevő mész-köbe ágyazott korlátot eltávolítsák, bár ez a kérdés helyszíni szemle folytán válhat véglegessé.

Ezt a javaslatot a kultuskormány is magáévá tette és most kéri Pálffy József dr. polgármestert, hogy ennek figyelembevételével

készítsék el a terveket és küldjék el a kultusz-miniszterhez.

Miután nagyfontosságú városszépészeti kérdéstről lévén szó, nagyon üdvös volna, ha a polgármester szélesebb ankét keretében tárgyalná meg ezt a kérdést, mielőtt a végleges határozatot meghozná. Semmiesetre sem lehet elfogadni azt a megoldást, hogy a Dóm körüli korlátot lebontsák. Aki ismerte a helyzetet, mielőtt a korlát elkészült, láthatta, hogy az egész pázsitos rész szétfolyt s esztétikailag bizony szomorú látványt nyújtott.

Sokkal inkább megfontolandó volna a diszkutat a Dóm hátsó építményének tengelyébe állítani, hiszen a Klebelsberg-terv szerint itt félköralakban folytatódik valamikor az egyetemi épület árkádsora, az egyetemi könyvtár-épületével. Tehát az egész Dóm-tér köröskörül lezárt egészet fog képezni majd s a hagyományozó akarat is teljesül, miután a diszkutat a Dóm-térre kerül.

De architektónikus szempontból már azért sem jó a javaslat, mert az összhatás kedvéért a másik oldalra is kellene egy diszkutat csinálni. Márpedig mindennap nem hagyományoznak 50.000 pengőt ilyen célra.

Mindenesetre a helyszíni szemlének kell elődöntenie a kérdést s a polgármesternek ebben az ügyben széleskörű szakértő bizottságot kell összehívnia.

## Női kalapot, márkás férfi kalapujdonságokat

férfi inget, nyakkendőt, pizsamát, és minden egyéb úri divatárut legolcsóbban

Knittelnél vehet. Kárász u. 5. Nemzeti Takarékoskasság és Unió tag.

## ÁRULKODÁS A KÖVÉR NŐKRŐL A SOVÁNY NŐKNEK

Irta: CSERZY BÉLA

Hölgyeim, ma pletykálni fogok!... A sovány nőknek pletykázok a kövér nőkről. Tudom, hogy milyen sors vár rám ezek után..., de hallatlanul elszánt vagyok. Még szerencse, hogy nem vagyok a „nők barátja“.

Ott kezdődik a dolog (ne, ne tessék félreérteni, nem megyünk el egészen Ádámgig és Éváig, csak harminc évig ballagunk vissza), hogy Einsteinnek igaza van... A relativitás elmélete szerint nincs abszolút tökéletes látószög, tehát minden relativ. Például itt van ez a harminc év, ahová vissza kell térnünk, hogy árulkodásomat elkezdhessem. Harminc év... Nagy idő? Bizonyos esetekben horribilis időmennyiség; néha semmi. Egyórás szenvedés például végtelenségnek tűnik; egy óra öröm viszont perceknek tetszik. Az élet nagy kiegyenlítő igazságát látta meg a pesszimista német filozófus; Schopenhauer, amikor megállapította: „Ki bírná a halál gondolatát elviselni, ha az élet csak öröm volna?“ Vannak tehát ilyen tételek, amelyek megközelítik az abszolút igazságot, úgyhogy a relativitás, mint ellenfél, nem kezdhet polémiát.

Nos, de a sovány hölgyek is (a kövérek után) megharagúsznak rám, hiszen ők pletykát várnak és nem kívánják Einstein és Schopenhauer urakat, mint „szellemi csúcsokat“ megcsodálni. Hiszen igazuk is van: aki ígér, ne adjon mást, mint amit ígér, de azt adja meg! Hát hölgyeim, — már csak a sovány hölgyek! — szerencsájuk van önöknek, hogy nem harminc évvel ezelőtt élünk.

(Van bizonyára nem egy hölgy, aki nincs egy nézetem velem, de ha jelenleg sovány, azaz a mai divatsulyt nyomja kilókban, vigasztalódik, mert harminc évvel ezelőtt éppen nem lett volna divatos!)

A mai sportladyk, bridgebajnokok, nemcsak életstílusukban emancipáltak, de külsőben is megfiúsodott ugynevezett modern hölgyek elképedése és felháborodása ellenére is közlöm, hogy három gyorsan lepergő évtized előtt nem is a molett, inkább a kövéresedő hölgyek domináltak a divatot. Az ő alakjuk volt a testkultuszban a divatirány. Ma, ha az újságok hírovtatóiban találunk, lépten-nyomon soványítószerekre, fogyasztó kurák praktikus módjaival találkozunk, tehát sok olyan kedves tanáccsal, amely soványít, fogyaszt. A divat ma: az elvékonyított nő. Ezzel szemben csak három X-el ezelőtt „ideális erősítőszert“ ajánlottak a hirdetések a hölgyek részére. És milyen kedélyesen tanácsolták abban az időben ezt a bizonyos „erősítést“: A „Somatose“ így hívták ezt a csodaszert — jegyezzék meg 1939-es hölgyek ezt a nevet, mint legnagyobb ellenségüket —, tehát a Somatose volt ennek a „fordított, tótágas-időnek“ a legismertebb csodaszere, mert „használatára már egy hónap alatt 8–10 kg-os testsúlygyarapodást“ eredményezett, tehát, hogy a mult szavaival éljünk: „ez a legjobban illusztrálja a Somatose hatás mikéntjét“.

— Brr... Összerázkódtak most ugye hölgyeim. Még olvasni is szörnyűség: egy hónap alatt 8–10 kilót hízni... Pedig mit lehet tudni, holnap nem jön-e az új, a meg-

## Lucza József

kelmelelő, vegyilisztiló, Szeged Rákócy-tér (az adóhivatal és a fűzőlő lakánya között) Fióküzletek: Kazinczy-utca 14, (az evangélikus templomnál) Gizella tér 3  
Telefon 20—75. 185 Kifogástalan munka, olcsó árak

Kész **hálószobák**, modern **kombinált és ebédőberendezések** raktáron:  
**Faipari Termelő Szövetkezetnél**  
Dr. Boross József-utca 3.

fordított divat, amikor a molették lesznek előnyben? Hiszen manapság már nemcsak a kalap, a ruha, a cipő, a szín kerül divatba, de divat lett a test kilóinak száma is. És ebben a versenysoványodásban az nyer, az lesz a legdivatosabb, aki mennél több kilót leszenved magáról. Hogy a szív, meg a gyomor nem akar egyetérteni ezzel a legfrissebb, de tartós divattal, az másodrendű kérdéssé degradálódik. Kissé fantasztikusnak hangzik ez a konkluzió: divat lett a szervezet pusztítása, ami pedig, ha tetszik, ha nem, ez egyszerűen tudattalan korai halálkeresés!

De minthogy ez a kellemetlen szó került a toll alá: halál, megvan a vigasza a generációnak is és pedig az, hogy mint minden divatnak, ennek a soványodási mániának, mint veszedelmes, egészségellenes divatnak is elérkezik egyszer a halála. Bizonyára nemsokára.

Csupán abban nem nagyon merek hinni, hogy egyszer már az egészségkeresés, a praktikus kényelem is döntő tényezőként jelentkezne az új divat kialakulásában...

(Most, a cikkem végére érve, látom: vesztett ügyem van. Ime: a sovány hölgyek haragját is kivívtam magam ellen!)

## Kerékpárosok!

Elsőrendű kerékpárokat engedményes árral részletre adom. Szállítási és elvároszítási költségek most filléres  
**Szántó Sándor** 7  
árban kaphat Szeged, Kiss D. u. 2.

## A magyar háziasszonyok számára készült!

### Egy lángon főtt ételek

Takarékos konyha. 450 recept. Valamennyi gyorsan, kevés pénzért elkészíthető, tápláló, izletes és — magyar.

Ára 150 pengő

## A jó házikonyha

Igy kell főzni! 6. kiadás. 2500 recept. A főzésen kívül megtanít a háztartás vezetésére, a vendéglátás, terítés, tálalás művészetére. Háztartási munkarend. Étrendek.

Ára 6 pengő

Megtekinthetők minden könyvesboltban.  
SINGER ÉS WOLFNER KIADÁS